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EXPEDIENTE 

1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de março de 2.026. 

 
 

INDICAÇÕES 
 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA LUCILÉIA DAMASCENA SANTOS 

01. Indicação nº 122/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
determine à Secretaria competente, a execução dos serviços de poda, motonivelamento e 
cascalhamento em toda a extensão da Estrada Velha do Bairro Sogo. 

02. Indicação n° 123/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que determine à Secretaria Municipal competente, a execução da limpeza e manutenção 
da praça localizada no Bairro Cruz das Almas, situada entre a Rua Martins Fontes e a Rua 
Almeida Garret. 

 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR SEBASTIÃO PINTO DE SOUZA 

03. Indicação nº 124/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
determine à Secretaria competente, no sentido de regularizar os pontos de iluminação 
pública, visando dar a devida manutenção e realizar os reparos necessários na Rua José 
Pereira da Silva, Bairro Jardim Pereira, nesta cidade.  

 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 

04. Indicação nº 125/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
determine ao Setor competente da Administração Municipal, a instalação de bebedouros no 
Ginásio Municipal de Esportes de Biritiba Mirim, destinados ao uso de pessoas e animais 
que freqüentam o local para a prática de atividades esportivas. 

05. Indicação n° 126/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que determine ao Setor competente para que realize o serviço de motonivelamento e 
cascalhamento na Rua dos Limoeiros, no Bairro do Pomar do Carmo. 

06. Indicação n° 127/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que determine ao Setor competente, para que realize o serviço de manutenção do campo 
de futebol localizado na Rua dos Limoeiros, no Bairro Pomar do Carmo. 
 
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUIZ PAULO MONTEIRO DE ARAÚJO 

07. Indicação n° 128/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que determine à Secretaria competente, a execução dos serviços de manutenção da 
iluminação pública na Rua Alberto de Oliveira, no Bairro Cruz das Almas. 

 

 



AUTORIA DO NOBRE VEREADOR GERALDO VIEIRA DOS SANTOS 

08. Indicação n° 129/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que interceda junto ao Órgão competente, para a realização dos serviços de manutenção, 
motonivelamento e cascalhamento na Rua João Paulo Pinto e toda sua extensão no Bairro 
Jardim dos Eucaliptos, neste município. 

09. Indicação n° 130/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que interceda junto ao Órgão competente, para a realização dos serviços de manutenção, 
motonivelamento e cascalhamento na Estrada Nossa Senhora Aparecida e em toda sua 
extensão, no Bairro Casqueiro, neste município. 
 
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR ADAUTO CARDOSO DOS SANTOS 

10. Indicação n° 131/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que interceda junto ao Setor competente, solicitando a realização de serviços de troca de 
lâmpada e as manutenções necessárias na Rua Maria José de Siqueira Melo, altura do 
número 50, Jardim Takebe, nesta cidade. 

11. Indicação n° 132/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que interceda junto ao Setor competente, solicitando a realização de serviços de limpeza e 
manutenção do campo de areia situado na Rua Gonçalves Ledo, Bairro Jardim Jungers, 
nesta cidade.  

12. Indicação n° 133/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que interceda junto ao Setor competente, para que realize a manutenção da academia ao 
ar livre localizada na Rua Ayrton Senna da Silva, no Bairro Jardim Alvorada, neste 
município.  
 
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCOS PAULO DE ALMEIDA 

13. Indicação n° 134/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que solicite junto ao Órgão competente, a retirada de galhos e folhagens na travessa da 
Rua João Rodrigues de Moraes com a Avenida São Judas Tadeu, no Bairro Nova Biritiba, 
nas proximidades da oficina do Senhor Cícero. 
 
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR GENIVALDO LEITE DA CUNHA 

14. Indicação n° 135/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que interceda junto à Secretaria Municipal de Obras, Projetos e Serviços Públicos, a fim de 
que proceda, na Estrada Municipal dos Bolanhos, em toda a sua extensão, o patrolamento 
da via, bem como à desobstrução da tubulação existente para passagem do córrego e à 
recuperação do trecho afetado pela erosão. 

15. Indicação n° 136/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que interceda junto à Secretaria Municipal de Obras, Projetos e Serviços Públicos, a fim de 
que proceda, na Rua Bélgica, no Bairro Castelano, a limpeza, o nivelamento, a remoção 
das irregularidades existentes e a criação de caimento para melhor escoamento das águas 
pluviais, garantindo a trafegabilidade, a segurança, a conservação da via, a acessibilidade 
e o adequado acesso da população às suas residências. 

16. Indicação n° 137/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que determine, com a máxima urgência, à Secretaria Municipal de Obras, Projetos e 
Serviços Públicos, a adoção de providências necessárias para a imediata recuperação do 
pavimento em paralelepípedo, bem como a revisão do sistema de drenagem e escoamento 
de águas pluviais, na Rua Marquês de Olinda, em frente ao nº 103, no Bairro Vila Márcia. 
 
 



AUTORIA DA NOBRE VEREADORA THÁIS BARROS MOLINA 

17. Indicação n° 138/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para 
que determine ao Setor competente, a realização de serviços de roçada e limpeza da praça 
situada na Rua 12 de Outubro com a Rua Primeiro de Maio, no Bairro Jardim Yoneda, em 
nosso município.  

 
 

PROJETOS EM DELIBERAÇÃO 
 
 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 
 

01) – Projeto de Lei n° 037/2026 – “Institui a „Semana Municipal do Esporte Amador‟ no 
âmbito do Município de Biritiba Mirim e dá outras providências.”  

 
 
 

ORDEM DO DIA 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA LUCILÉIA DAMASCENA SANTOS 

01) - Em única discussão e votação Requerimento nº 029/2026, Requer ao Senhor 
Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que, informe esta Casa de Leis e determine à 
Secretaria Municipal competente, a adoção de providências urgentes e preste 
esclarecimentos acerca das condições estruturais, de acessibilidade, zeladoria e controle 
de pragas, sobre Escola Municipal Profª Sandra Regina de Freitas Cardoso, localizada no 
Bairro Cruz das Almas. 
 
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCOS PAULO DE ALMEIDA 

02) – Em única discussão e votação Requerimento n° 030/2026, Requer ao Senhor 
Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que, determine ao Setor competente a realização 
de estudos visando à substituição da escada instalada na entrada principal da EMEI 
Ferdinando Jungers, localizada na Rua Duque de Caxias, no Bairro Vila Operária, e que 
seja oficiada a Secretaria Municipal de Educação e direção da unidade escolar, para que 
passe a utilizar, provisoriamente, o portão lateral situado na Rua José Bonifácio como 
acesso principal. 
 
 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

03) - Em única votação o Parecer das Comissões e o VETO TOTAL ao Projeto de Lei 
n° 011/2026 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação e manutenção de geradores 
de energia elétrica nos sistemas de captação, tratamento e distribuição de água no 
Município de Biritiba Mirim e dá outras providências.” De Autoria dos Nobres Vereadores 
Flaviano de Assis Bolanho e Luiz Paulo Monteiro de Araújo. 

04) – Em única votação o Parecer das Comissões e o VETO TOTAL ao Projeto de Lei 
n° 013/2026 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da Concessionária dos Serviços de 
abastecimento de água,coleta e tratamento de esgoto de implantar posto de atendimento 
físico e presencial aos consumidores e munícipes do Município de Biritiba Mirim.” De 
Autoria dos Nobres Vereadores Adauto Cardoso dos Santos, Cleiton da Costa Viana, 
Geraldo Vieira dos Santos, Juniel da Costa Camilo, Marcos Paulo de Almeida, Tháis Barros 
Molina e Sebastião Pinto de Souza. 
 
 
 
 



AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 

05) – Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei n° 030/2026 – 
“Institui no Município de Biritiba Mirim o Programa „Rua Iluminada‟, destinado à priorização 
da iluminação pública em locais de risco ou de grande circulação, e dá outras 
providências.”  

06) – Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei n° 031/2026 – 
“Institui, no âmbito do Município de Biritiba Mirim, a Semana Municipal de Incentivo à 
Doação de Órgãos e Tecidos, inclui a data no Calendário Oficial do Município e dá outras 
providências.” 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUIZ PAULO MONTEIRO DE ARAÚJO 

07) – Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei n° 032/2026 – 
“Institui Bonificação Anual de Permanência para Profissionais do Programa Mais Médicos 
no Município de Biritiba-Mirim e dá outras providências”. 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCOS PAULO DE ALMEIDA 

08) – Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei n° 033/2026 –
“Autoriza o Poder Executivo a implantar sistema de reconhecimento facial automatizado no 
controle de freqüência dos alunos nas escolas da rede pública municipal e dá outras 
providências.” 
 
09) – Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei n° 034/2026 –
“Institui a obrigatoriedade de instalação de QR Code em postes de iluminação pública no 
Município de Biritiba-Mirim, direcionado a canal oficial de comunicação via WhatsApp para 
registro de ocorrências e acompanhamento de atendimento.” 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 

10) – Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei n° 035/2026 – 
“Dispõe sobre a vedação de atribuição de nomes de pessoas condenadas por crimes de 
corrupção, improbidade administrativa, crimes contra a dignidade sexual e violações de 
direitos humanos a bens públicos municipais, e dá outras providências.” 
 
 
 

JUSTIFICATIVA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 

11) - Em única discussão e votação o requerimento protocolado sob n° 144/2026 - a 
justificativa de ausência na 09ª Sessão Ordinária do Nobre Vereador Flaviano de Assis 
Bolanho. 
 
 
JUSTIFICATIVA DO NOBRE VEREADOR SEBASTIÃO PINTO DE SOUZA 

12)  - Em única discussão e votação o requerimento protocolado sob n° 145/2026 – a 
justificativa de ausência na 09ª Sessão Ordinária do Nobre Vereador Sebastião Pinto de 
Souza. 


